
 

Había una vez tres hermanos magos. El mayor vestía con túnica 
azul con medias lunas blancas, era rubio y de su gorro puntiagudo 
salía una gran flor. Su poder era el de volar. El segundo hermano 
era pelirrojo y su túnica tenía un maravilloso color verde con soles 
amarillos. Su gorro era pequeño y redondo; este hermano tenía el 
poder de andar por los mares. El mago más pequeño tenía el pelo 
negro y siempre lo llevaba al viento, sin gorro. Su túnica era rosa 
con numerosas estrellas negras. Dicen que su poder era el mejor: 
hacía brotar las flores en los árboles. 
Un día el mayor chocó con un avión y cayó al mar. Entonces el 
mediano fue corriendo por las aguas antes de que se hundiera y lo 
arrastró hacia la orilla. El más pequeño se acercó a su hermano y 
comprobó que estaba malherido. Entonces tuvo una idea. 
 
1.- Completa: 
 
Un día el mayor chocó con un avión  y cayó al mar.  
 
Entonces el mediano fue corriendo por las aguas antes de  
 
que se hundiera y lo arrastró hacia la orilla  
 
2.- ¿Qué poderes tenían los magos? 
 
El mayor podía volar  
El segundo podía andar por los mares  
El pequeño hacía brotar las flores en los árboles  
 
3.- Escribe V (verdadero) o F (falso) 
 
El mayor chocó con un tren. __F__ 
Los magos eran primos. __F___ 
El mediano llevaba un gorro pequeño __V___ 
 
4. - ¿Qué idea pudo tener del mago pequeño para salvar a su 
hermano? 



 
RESPUESTA LIBRE 

 
 

 
 

...... 
 
5.- Busca y copia tres palabras con b que estén en la lectura  
 
Por ejemplo: rubio, árboles, blancas, 

 
 

 
 
6.- Escribe frases usando esas palabras 
 
Respuesta libre 

 
 

 
 

 
 

 
 
7.- Dibuja detrás del folio a los tres magos con su vestimenta y 
usando sus poderes. 



TAREA 6. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

1. Se organizó una gymkana en el colegio en la que participaron 54 alumnos de 2º y 
43 de 1º. ¿Cuántos alumnos participaron en total?  

 

2. Hemos recogido 76 pelotas de tenis en el gimnasio y las hemos guardado en 
una caja. Todas son verdes, menos 35 que son blancas. ¿Cuántas pelotas verdes 
hay? 

DATOS 

Alumnos de 2º:  54 

Alumnos de 1º: 43 

 

 

 Restar                               sumar 

OPERACIÓN 

54 +43=50+4+40+3= 97  

                   90 + 7 

SOLUCIÓN: En total participaron 97 alumnos/as. 

DATOS 

76 pelotas en total (pelotas blancas y pelotas verdes) 

35 son blancas  

 

 

 restar                               sumar 

OPERACIÓN 



 

3. En el gimnasio estaban 25 alumnos, pero 12 han salido al patio para jugar. 
¿Cuántos alumnos quedan en el gimnasio? 

 

4. En la gymkana Eva consiguió 48 puntos y Eduardo 51. ¿Cuántos puntos 
consiguieron entre los dos?

76 - 35 = 41 

            5             +        36           =        41 

 

SOLUCIÓN 

Hay 41 pelotas verdes .  

DATOS 

Había 25 alumnos/as 

Salen 12 alumnos/as 

 

 restar                               sumar 

OPERACIÓN 

25-12= 13 

  8        +         5 

 

 

SOLUCIÓN 

En el gimnasio quedan 13 alumnos/as 

DATOS 

Eva: 48 puntos  

Eduardo: 51 puntos 

 



 

 

 restar                                 sumar 

 

OPERACIÓN 

48+51= 40+8+50+1=  99 

   90 + 9 

SOLUCIÓN 

Entre los dos consiguieron 99 puntos.  

 


